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LEDAREN

Vi lever i oroliga och spän-
nande tider. Vår omvärld är helt 
plötsligt inte lika förutsägbar. Vi 
har snabbt och hårdhänt lärt oss 
att bankkrascher på andra sidan 
jorden får ett direkt genomslag 
på vår egen ekonomi. Nu har vi 
en samhällsekonomi så dyster 
att den bara kan målas i olika 
nyanser av svart. Direkt från 
förra årets snabba expansion och 
högkonjunktur. 
När jag skriver det här är det 
dagen före presidentskifte i 
USA, och hela världen håller 
andan och undrar om Obama 
kommer att kunna svänga ett 
trollspö för att få igång de eko-
nomiska hjulen igen, och med 
det, våra egna hjul. Knappast. I 
alla fall inte på kort sikt.

Då går mina tankar till själva 
grunden för Skogsägarfören-
ingen. Det är under tider som 
de här som behovet av förening-
arna blir som tydligast. Sämre 
tider när fristående aktörer kan 
välja att inte köpa vår ved och 
vårt timmer. Det är då en stabil 
aktör behövs. En aktör som ger 
mig som skogsägare möjligheter 
lågkonjunkturen till trots. Det 
är som det gamla ordspråket; 
�Det är i svåra tider som vän-
nerna prövas�. 

Nog har vi lärt oss att alla 
konjunkturer går i cykler, det 
är ingen överraskning. Så att 

förbereda oss för både bättre 
och sämre tider är något nöd-
vändigt. Särskilt om man är 
verksam i något så långsiktigt 
som skogsbruk. Då behöver 
jag som enskild skogsägare en 
partner som förstår sig på min 
situation. Vad kan vara bättre 
än att ha en Skogsägarfören-
ing bestående av trettontusen 
medlemmar? Medlemmar med 
i stort sett samma intressen och 
samma problemställningar som 
jag själv. Skogsägare som vill 

kunna välja att ha avsättning för 
sina produkter B¯DE i goda 
och mindre goda tider? 
Sällan har det varit så rätt att 
vara medlem i Norrskog som 
just nu när det är som allra kall-
last och blåser som snålast. Jag 
har en affärspartner som står vid 
min sida i vått och torrt.

Gåxsjö den 19 januari 2009

MARIE SIMONSSON

Sällan har det varit så rätt att vara 
medlem i Norrskog som just nu när det 
är som allra kallast och blåser som 
snålast
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Träbranschens
utvecklingscenter
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TREff  är ett utvecklingscenter 
organiserad för samarbete och utveckling 
inom mekanisk träförädling i Jämtlands 
län och Sör- och Nord-Tröndelag. Syftet 
med TREff  är att utgöra en stark aktör 
för samverkan mellan de deltagande 
företagen, höja förädlingsgraden 
samt bidra till produktutveckling, 
internationalisering och ökat kunnande.

TREff  är ett Interregprojekt som 
administreras i Sverige av JiLU, Jämtlands 
läns institut för landsbygdsutveckling.
I Norge administreras TREff  av TFoU 
A/S, Tröndelag Forskning og Utvikling.

JiLU ingår i Jämtlands läns landsting

Kontakt:
JanAnders Eriksson
070-524 91 51

jan.a.eriksson@jll.se
www.tematra.se
www.jilu.se
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Trävaror 
Fredrik Nordin, Marknads-
chef, NWP
Vi går in i en allmän period 
av lägre efterfrågan i och med 
att vintern är i antågande. 
Tyvärr så gör den allmänna 
finanskrisen och den kom-
mande lågkonjunkturen att 
kunder köper ytterst sparsamt 
och på mycket kort horisont. 
Detta gör det svårare att ha 
en momentan försäljningspla-
nering på kvartalsbasis utan 
den blir på kortare sikt. Vilket 
innebär att tiden från order 
till produktion tenderar att 
bli mycket kort om inte varor 
läggs på lager. Hittills har 
färdigvarulagret hållits stången 
till och med oktober men nu 
sker en viss ökning vilket för 
årstiden inte är något ovanligt. 
Det som däremot inte är bra 
är att aktiviteten hos kunderna 
och deras tro på marknadsut-
sikterna mycket negativa. Vi 
har att se fram emot en mycket 
tuff period på trävarumarkna-
den under den närmaste tiden.

Fastigheter 
Enar Augustsson, Fastig-
hetsmäklare, Norrskog
Vi upplever en avvaktande 
marknad, där köpare och 
säljare väntar på vissa signaler. 
Signaler som kan vara fler rän-
tesänkningar, vart virkespriset 
landar, vart finansoron och den 
allmänna konjunkturen är på 
väg. Denna väntan har gjort att 
fastighetspriserna har planat 
ut något. Man får komma 
ihåg att vi har upplevt fem års 
ständig uppgång. 
Samtidigt har vi en mindre 
omsättning av skogsfastighe-
ter helt naturligt på grund av 
vintern och snön som försvårar 
besiktningar av vissa fastig-
heter.

Redan nu har vi fått lägre ränta 
och kommer kanske att få 
ännu en räntesänkning innan 
våren. Detta kommer att sätta 
fart på fastighetsmarknaden 
igen när snön smälter bort och 
dagarna blir längre. Fastigheter 
kommer att finnas till för-
säljning, eftersom alla säljare 
inte styrs av konjunkturen, till 
exempel vid generationsväx-
lingar. Det finns fortfarande 
ett stort intresse för att äga en 
skogsfastighet. 

Timmer och massaved
Olov Söderström, Virkes-
chef Norrskog
Efterfrågan på sågtimmer och 
massaved har minskat till följd 
av lägre kapacitetsutnyttjande i 
industrin. Priserna har fortsatt 
sjunka i syd- och mellansve-
rige, men även i norra Sverige 
har nu priserna på både såg-
timmer och massaved justerats 
nedåt. Trots sänkningarna är 
dock priserna fortfarande på 
höga nivåer. Tillgången på 
både timmer och massaved är 
god.

skogsbränsle 
Catharina Andersson
VD SÅTAB
Det börjar märkas att det varit 
en ”normal vinter” med kyla, 
och vi kan se en efterfrågeök-
ning både på hemmamarkna-
den och även i andra delar av 
landet, främst i Mälardalen. 
Uttag av skogsbränsle vid 
avverkning har ökat inom 
vårt område och vi känner oss 
trygga med råvarutillgången. 
Mängden skogsbränsle hänger 
naturligtvis ihop med priset 
på färdigt bränsle, och skulle 
en minskning i betalningsför-
mågan hos användarna infalla 
kommer det att märkas i ut-
tagen av bland annat grot.

NEDSLAG:
Marknad

Snöstorm – för bättre lönsamhet
Norrskog är med och stöttar projektet Diversifier-
ing och nya affärer. Det är ett projekt som syftar 
till bättre lönsamhet för skogs-, och lantbruksfas-
tigheter – i en förlängning ska det öka landsbygds-
företagsamheten. 
Intresset överträffar alla förväntningar. 

Vem som helst i Jämtlands 
län har möjlighet att anmäla sig 
till EU-projektet. Ann Larsson 
på LRF är projektledare för  
Diversifiering och nya affärer 
som Norrskog är med och 
stöttar.
Målgruppen för projektet är 
jord- och skogsägare.
– Vi vet att det finns ett intresse 
att utveckla och ta tillvara hela 
skogsfastighetens potential. 
Bara genom att äga skog tjänar 
man inga pengar, den traditio-
nella virkesleverantören, kanske 
går omkring och funderar på 
hur hon/han kan utveckla an-
dra verksamheter. Det finns en 
otrolig utvecklingspotential för 
den som äger skog och mark 
idag, det gäller bara att se möj-
ligheterna, säger Ann Larsson.
Jakt-, fiske- och annan natur-

baserad turism ser hon att 
det finns ett stort intresse att 
utveckla. Energi liksom vind, 
flis och vedhantering, förädling, 
småskaliga sågverk och snick-
erier är andra områden som 
skulle kunna öka lönsamhet för 
skogsfastigheten.
– Ibland ser man inte skogen 
för alla träd. Det handlar om 
att gräva där man står. Jakt-, 
och fisketurismen är en out-
nyttjad resurs idag, och vi vet 
att östeuropéerna är otroligt 
intresserade. Vinterfisket mark-
nadsförs inte alls, för sydeuro-
péer är det naturligtvis en helt 
otrolig upplevelse. Jag menar 
att med rätt medel kan man 
marknadsföra en snöstorm, 
säger Ann Larsson.
I takt med att turismen ökar 
kan det handla om att inte 

bara titta på vad man själv har 
att erbjuda, utan också på vad 
grannen kan erbjuda, för att på 
så sätt hitta nätverkslösningar 
och knyta ihop det som finns i 
bygden. 
Som en del i projektet an-
ordnar Ann Larsson i olika 

delar av länet inspirations-
seminariet ”Skogsgårdens hela 
potential”. Ett av flera inslag är 
smålänningen Erik Hjärtfors 
föreläsning  ”Gör fler affärer 
av skogen – din egen eller 
arrenderad”. Hans motto är 
att det ska gå att leva på sin 

skogsgård och han visar på 
mångfalden, inte minst vad det 
gäller träförädling. 

Utöver inspirationssemi-
narier består projektet av 
ytterligare tre verktyg:
• Företagarnätverk för erfaren-
hetsutbyte. 
• Företagscoach som hjälper 
dig ringa in ditt potentiella af-
färsområde.
• Om man har en affärsidé får 
man möjlighet att ingå i ett 
affärsnätverk som träffas vid 
några tillfällen. Under dessa 
träffar tillhandahåller projektet 
professionell rådgivning som 
ska ta idén till en säljfärdig pro-
fessionellt utvecklad produkt.
– Något som är rätt spännande 
är det stora intresse vi sett för 
att upplåta sin gård för Grön 
omsorg*, det innebär att man 
samverkar med kommuner. 
Tack vare projektet fick vi syn 
på det här intresset vilket har 
lett till att vi kommer att ha ett 
seminarium för kommunan-
ställda i omsorgsverksamhet. 
Nu måste vi undersöka om 

kommunerna är intresserade av 
att köpa den här verksamheten. 
Vi planerar i så fall seminarium 
för gårdsägarna, och kommer 
att erbjuda dem ett affärsnät-
verk och handledning i säljbar 
Grön omsorg, berättar Ann 
Larsson. 
Som nämndes inledningsvis 
omfattar projektet endast jord-, 
och skogsägare i Jämtland. 
Men Ann Larsson tycker inte 
att man ska låta sig begrän-
sas av det om man har en idé 
som behöver lite luft under 
vingarna.
– LRF har företagscoacher i 
alla län, ta kontakt med LRF i 
ditt län. 
Under våren planerar Ann 
Larsson ett seminarium för 
utbor i Stockholm med fokus 
på utbors specifika möjligheter. 

Petra Järnbert

*Grön omsorg är enligt LRF:s defi-
nition “ meningsfull sysselsättning 
på gårdar i lantlig miljö för män-
niskor med särskilda behov.” Då 
menas i första hand de människor 
som berörs av Socialtjänstlagen.

Ann Larsson, Projekledare för Projektet Diversifiering och nya affärer 

som ägs av LRF Jämtland och drivs i huvudsak med EU-medel. Det star-

tade 2008 och pågår fram till 2010. 

 

Konjunkturen drabbar Norrskog
Läget på världsmarknaden drabbar även Norrskog. Styrelsen har beslutat om kraftiga besparingsårgärder 
och uppmanat ledningen att vidta nödvändiga åtgärder.

Det är fortfarande inte klart 
hur många personer som 
kan bli varslade men det kan 
komma att handla om ett 
tjugotal tjänster inom kon-
cernens administration och 
fältverksamhet. Personalminsk-
ningarna genomförs både som 
erbjudande om avtalspension 
och uppsägningar.                
Norrskogs personalchef, Valerik 
Pokosta, ser besparingsåtgär-
derna som nödvändiga.
– Inget tyder på några förbätt-

ringar den närmaste tiden och 
som prognosen för koncer-
nens resultat ser ut för 2008 
och 2009, tror jag att det är 
nödvändigt att vi biter ihop och 
försöker vara så kostnadsmed-
vetna som möjligt.

Men blir det inte ett bakslag 
för den nya organisationen?
– Tyvärr drabbar nedskärning-
arna den nya organisationen, 
den behåller sin struktur men 
med färre antal människor än 

vi hade för avsikt. Men för att 
möta nedgången måste vi vidta 
de här åtgärderna. Alla blev 
väl tagna på sängen under sista 
kvartalet 2008, vi var rustade 
för den konjunkturnedgång 
vi visste skulle komma men 

inte för kombinationen med 
en finanskris som skulle slå så 
våldsamt.

Har liknande nedskärningar 
förekommit i Norrskogs 
tidigare?

Tyvärr drabbar nedskärningarna den nya 
organisationen, den behåller sin struktur 
men med färre antal människor än vi 
hade för avsikt

– Senast vi sade upp folk i 
Norrskog var under lågkon-
junkturen i början av 1990-ta-
let. Vi gick då bl a ner från tre 
till två regioner.

Har de som får gå blivit 
informerade?
– Vi har inlett diskussioner 
med de fackliga organisatio-
nerna om läget.

När ser du en ljusning?
– Jag tror som de flesta att vi får 
ett tufft 2009 och att det sedan 
vänder under andra hälften av 
2010 men att vi får räkna med 
ett par kärva år här framöver.

Petra Järnbert

Valerik Pokosta, personalchef
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Först och främst handlar det 
om att lyssna. 
– Innan man kommer med 
förslag är det viktigt att man 
lyssnar in skogsägaren. Alla 
är unika. För mig är det också 
viktigt att få en bild av vilken 
ekonomisk sits skogsägaren 
befinner sig i, säger Ulrik 
Hansson.
Först när han har en hel bild 
av verkligheten skrider han 
till verket, och kommer med 
förslag som bygger på aktuella 
förutsättningar. På kort eller 
lång sikt.
– För mig är det viktigt att 
skogsägaren ska ha förstått för-
delarna och nackdelarna med 
de olika alternativen, så att de 
själva utifrån underlaget känner 
att de kan fatta rätt beslut.

Guldkant i Ulriks arbete är 
möten med ambitiösa skogs-
ägare med höga krav.
Skogsägare som ser långsiktigt 
på sin skog, som är genuint 
intresserade och engagerar sig i 
det arbete Norrskog utför. Som 
förstår vikten av ett bra jobb 
och som ser möjligheter snarare 
än problem.
Skogsägare som vill lämna efter 
sig en bättre fastighet än den 

de tog över är extra roliga att 
arbeta med.
– Givetvis är det roligt med de 
fastigheter man har mycket att 
göra med, som man får möjlig-
het att följa länge, säger Ulrik.
Att vara inspektor är ibland ett 
utbyte av erfarenheter.
– Många är experter på just sin 
skogsfastighet, jag kan ha ett 
helikopterperspektiv och en 
mer objektiv syn på det hela, 
det som funkar på en fastighet 
kanske inte skulle fungera i 
grannbyn.
I snart elva år har Ulrik Hans-
son arbetat som inspektor i 
Norrskog. Under den tiden 
tycker han sig urskilja ett väx-
ande intresse för skogsproduk-
tion bland skogsägarna.
– Jag tror att de senaste årens 
samhällsdebatt kring energi-
omställningen har bidragit till 
att man fått upp ögonen för 
bioenergisidan. Den som är 
framsynt, och satsar mer på 
sin skogsskötsel idag, kom-
mer att stå som vinnare när 

behovet av skogsråvara ökar. 
Om man fortsätter att investera 
i lågkonjunkturen kommer det 
att vara ännu lönsammare att 
vara skogsägare när det vänder, 
tror Ulrik.

Frågor om lågkonjunkturen 
har duggat tätt när han varit ute 
på fältet på sistone.
– Många undrar över Norr-
skogs ekonomiska stabilitet och 
hur pass hårt konjunkturen kan 
slå mot Norrskog. Jag brukar 
svara att vi precis som andra 
aktörer klarar några år, men 
inte många år.
Nedskärningarna bland fältper-
sonalen tror han inte behöver 
slå så hårt mot medlemmarna.
– Det kan eventuellt innebära 
en något högre arbetsbelastning 
för inspektorerna, men jag 
tror att vi till viss del kommer 
att ha andra arbetsuppgifter 
en tid framöver. Många har 
avverkat och skulle inte ha 
avverkat ändå, även om vi haft 
en fortsatt högkonjunktur. Den 

lägre avverkningstakten kan 
innebära frigjord tid att lägga 
på medlemmarna.
Och för egen del påverkar inte 
lågkonjunkturen hans öns-
kan om att själv köpa skog en 
vacker dag.
– Historiskt har det aldrig varit 
fel att äga mark, jag ser det 
naturligtvis både som en eko-
nomisk placering men kanske 
framförallt som en möjlighet 
att bedriva ett skogsbruk efter 
eget huvud.
Idealet är i Ulriks mening en 
fastighet med jämn åldersför-
delning och med varierande 
markförutsättningar.
– Även om jag framförallt 
tänker traditionell skogsskötsel 
vore det roligt att kunna ha lite 
olika inriktningar på olika delar 
av fastigheten.
Men innan han gör slag i saken 
och blir skogsägare ska han 
först vänja sig lite vid den nya 
fas i livet som det innebär att 
just ha blivit pappa.
Från nedervåningen hörs gälla 
skrik. Det är en månad gamle 
sonen Viktor som gärna vill ha 
lite uppmärksamhet.
– Ja, det är ett nytt steg i livet, 
säger Ulrik.

Petra Järnbert

Ulrik väljer långsiktighet
Det finns inte två skogsägare med samma behov, alla är unika.
Så resonerar Ulrik Hansson, skogsinspektor i Norrskog sedan snart elva år.
För att kunna ge professionell rådgivning består utmaningen i att ringa in behoven – och förutsättnin-
garna – för varje enskild fastighet.

Den som är framsynt, och satsar lite mer på 
sin skogsskötsel idag, kommer att stå som 
vinnare när behovet av skogsråvara ökar

Namn: Ulrik Hansson
Familj: Sambon Lisa Åström och 
Viktor, en månad gammal.
Ålder: 36 år
Bor: Norderåsen, Lit
Arbetar: Skogsinspektor i Norr-
skog sedan snart elva år. Verk-
sam i norra delen av Östersunds 
kommun och sydöstra delen av 
Krokoms kommun. 
Gran eller tall?: Oj! Gran!

FAKTA

porträttet

• Att ha en nyupprättad 
skogsbruksplan. 

• Att aktivt delta i Kraft-
samling Skog, det är ett 
gyllene tillfälle att investera för 
framtiden, de som förverkligar 
studiecirkeln i praktiken kommer 
att få en avsevärt bättre avkast-
ning på sin skogsfastighet.  

• Att vara ekonomiskt 
långsiktig och ta hjälp med 
deklarationen om du inte har 
tillräckliga kunskaper. Återinves-
tera i fastigheten, exempelvis i 
skogsbilvägar, dikesrensningar 
och röjningar.

Ulrik Hanssons bästa 
tips till alla norrskogs 
medlemmar
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Kombilampa

Antal	 Kombilampa á 140 :-	 	 Summa

.........	 	 	 	 ...............

Antal	 Boken á 120 :-	 	 Summa

.........	 	 	 	 ...............	

		

		             Totalt: ...............................

Namn: .......................................................................................

Adress: .......................................................................................

Postnr: ......................... Ort:......................................................

Leveransnummer: .....................................................................

Telefon: .....................................................................................

Jag godkänner att betalningen för denna beställning dras från

mitt virkeslikvidkonto (VLK):

...................................................................................................

(din namnteckning)

En mångsidig lampa med tre ljusstarka LED-ljusdioder av hög kvalitet. 
Tre funktioner: fast ljus en diod, fast ljus tre dioder eller blinkande 
sken. INGA BATTERIER! Lampan laddas med inbyggd generator som 
du driver med en vev, veva en minut och du har ljus 20-22 minuter. 
Vevar du längre kan du få ljus i flera timmar. Flexibel användning med 
fäste för cykelstyre eller som pannlampa.

Betalning sker genom avdrag
från ditt virkeslikvidkonto (VLK).

Frågor om erbjudandet kan ställas till
Anders Lundgren, 0612-71 87 20
Skicka din beställning till Skogsägarna Norrskog, Box 133,
872 23 Kramfors 

Skogsägarens
Företagsbok 2009 
I februari kommer årets upplaga av Skogsägarens Företagsbok. Boken ut-
går från skogsägarens livskurva Förvärva – Äga – Överlåta. Boken inleds 
med ett bakgrundskapitel om det svenska skogsbruket och marknaden 
för skogsprodukter. Därefter kommer de tre huvudblocken Förvärva, Äga 
och Överlåta.

Vid ett förvärv är det viktigt att känna till hur marknaden fungerar och hur 
ett köp går till rent praktiskt. Det är också värdefullt att känna till vilka 
lagar som reglerar ett förvärv. I blocket Förvärva ingår även ett avsnitt om 
skog som investering jämfört med andra investeringar.

Som ägare till en skogsfastighet bedriver man näringsverksamhet och 
måste upprätta bokslut och lämna näringsbilaga i deklarationen, det finns 
en mängd skatteregler som är viktiga att känna till. Men som skogsägare 
måste man också känna till vilka lagar som reglerar ägandet och brukan-
det av skogsfastigheten och hur det går till att sälja virke.

Förr eller senare kommer man 
till en punkt då det är dags 
att överlåta fastigheten, ofta 
till någon närstående via ett 
generationsskifte. Blocket 
Överlåta handlar om hur det går 
till, både juridiskt och skatte-
mässigt. Steg för steg gås ett 
generationsskifte igenom från 
planeringen till genomförandet.

Boken vänder sig till den som 
vill bli, kommer att bli eller 
redan är skogsägare och ges 
ut av LRF Konsult Skogsbyrån i 
samarbete med skogsägarför-
eningarna.som nyligen valts in i 

Kungliga Skogs- och 
Lantbruksakademien.

Vid Kungliga Skogs- och 
Lantbruksakademien sam-
mankomst den 11 december 
2008 invaldes 18 nya svens-
ka ledamöter, en av dem är 
Björn Skogh. 

När Nytt i Norrskog ringde upp 
för att gratulera, frågade vi 
hur det kändes?
– Jo tack det känns bra och 
hedrande. Jag hoppas också 
att jag kan göra den nytta i 
akademien som förväntas av 
en ledamot. Dessutom tycker 
jag att det skall bli både roligt 
och lite spännande att se vad 
som man mer i detalj ska 
jobba med i akademien, säger 
Björn Skogh.
Han tog emot sitt ledamots-
brev i samband med akade-
miens högtidssammankomst 
den 28 januari i Stockholms 
stadshus.

Norrskogs 
skogschef, 
Björn Skogh 

vi uppmärksammar...

Studiecirkel
Tillsammans med Vuxenskolan 
erbjuder vi en skoglig studiecir-
kel där du under 7 träffar höjer 
din kompetens i skogsskötsel 
med hjälp av boken Nya Tiders 
Skog. Anmäl dig till närmaste 
SV-kontor eller via www.norr-
skog.se. 

Distanscirkel
För dig som hellre vill gå en 
cirkel där du själv bestämmer 
tid på dygnet erbjuder vi en 
cirkel via nätet. Distanscirkeln 
är även den upplagd på 7 träffar 
och du diskuterar med dina cir-
kelkamrater över webben. An-
mäl dig till närmaste SV-kontor 
eller via www.norrskog.se. 

Skogsdagar och kvällar
Våra förtroendemannaråd har 
planerat många roliga och 
spännande aktiviteter under 
året. Håll utkik efter annonser 
och utskick så får du veta när, 
eller läs i kalendariet på www.
norrskog.se.

Webb-utbildning
Har du en dator och en in-
ternetuppkoppling kan du via 
www.kunskapdirekt.se klicka 
dig in på fliken Kraftsamling 
Skog. Här kan du enkelt göra 
kalkylberäkningar på just 
din skog och jämföra olika 
skötselåtgärder. En sida med 
mängder av fakta, tips och råd 
om hur du som skogsägare kan 
öka tillväxten och lönsamheten 
i din skog.

”På Stubben”
Under våren erbjuder vi en 
tvådagars intensivkurs. Du lär 
dig om olika skogsskötselåtgär-

der för ökad tillväxt och effektiv 
naturvård från föryngring till 
slutavverkning. Mer informa-
tion kommer på www.norrskog.
se och du kan redan nu göra en 
intresseanmälan till kraftsam-
lingskog@norrskog.se

Seminarier
Under året kommer vi att ar-
rangera ett antal seminarium 
där du får möjlighet att möta 
forskningsfronten på ämnet 
skogsskötsel, för ökad produk-
tion och lönsamhet. Titta i 
kalendariet på www.norrskog.se 
och i lokaltidningarna för mer 
information framöver.

Demonstrationsgårdar
Spritt i Norrskog finns 25 fina 

gårdar där vi noggrant beräk-
nat tillväxt och lönsamhet på 
olika skötselåtgärder. Dessa 
besöker vi under studiecirklar 
och skogsdagar. Är du nyfiken 
att besöka dem under andra 
tider så ta kontakt med din 
inspektor.

Enskild rådgivning
Våra inspektorer erbjuder 
enskild rådgivning för dig som 
vill. Ta kontakt med någon av 
våra inspektorer och boka en 
tid.

Det kommer fler aktivite-
ter framöver. Håll ögonen 
öppna!

Maria Boström

Ta del av Kraftsamling 
Skogs smörgåsbord!
I vår satsning för att öka lönsamheten genom ökad tillväxt erbjuder vi ett 
digert smörgåsbord för dig att ta del av, säkert hittar du något som gör dig 
sugen!

Vinnare av Magell-
lan GPS blev Christer 
Olofsson i Hällaström.
– Vilken glad överraskning! 
Jag var av en händelse inne på 
Norrskogs hemsida för att leta 
efter mitt kundnummer, när jag 
såg tävlingen klickade jag in, 
sa Christer när Nytt i Norrskog 
ringde och meddelade honom 
att han vunnit.
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		L  äs mer på: www.norrskog.se

Nu har vi e-postadresser till 
hela 1056 medlemmar!




